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സം�ഹംസം�ഹം
നി�തി വ��് -എൈ�സ് -ഭരണപരം -അ�കാരി, എൻ.ഡി.പി.എ"് േക#കളിലായി
പിടിെ()*് സർ
ാരിേല
് ക+െക,ി MSTC വഴി ആദ0െ* ഒ2 3ാവശ0ം േലലം
െച6ി7ം േലലം േപാകാ* വാഹന8ൾ മാ:വൽ േലലം െച<=തിന് അ:മതി
നൽകി - ഉ*രവ് ?റെ�)വിAB.

നി�തിനി�തി (എഫ്എഫ് )വ��്വ��്
സ.ഉ.സ.ഉ.(സാധാസാധാ) നം.നം.666/2025/TAXES                 തീയതിതീയതി,തി2വനF?രംതി2വനF?രം, 17-07-2025

  പരാമർശം:- 1. 14.11.2022-െല സ.ഉ.(ൈക)നം.202/2022/ധന.
2. 05.06.2025-െല സ.ഉ.(സാധാ)നം.524/2025/TAXES.
3. മാ:വൽ േലലം ശിപാർശ കGിHിIെട 19.06.2025

തീയതിയിെല േയാഗ തീ2മാനം.

 4.
എൈ�സ് കGീഷണKെട 22.02.2025, 26.06.2025
തീയതികളിെല ഇ.എ�്.സി/2348/2019-എ�്.എ.5
നMർ കNകൾ.

ഉ*രവ്ഉ*രവ്
      എൈ�സ് വ��ിൽ അബ്കാരി, എൻ.ഡി.പി.എ"് േക#കളിൽ ഉൾെ�,് പിടിPടിയ
വാഹന8ൾ Qതഗതിയിൽ ഡിേRാസ് െച<=തിേല
് സതSരനടപടികൾ സSീകരിT
വരികയാെണBം, നിലവിൽ 2025 ജ:വരി മാസെ* കണAകൾ 3കാരം അബ്കാരി
േക#കളിൽ ഉൾെ�,് പിടിPടിയ 5115 വാഹന8Vം എൻ.ഡി.പി.എസ്. േക#കളിൽ
ഉൾെ�,് പിടിPടിയ 3247 വാഹന8Vം ഡിേRാസ് െച<വാൻ േശഷിABെWBം,
നിലവിൽ എൈ�സ് വ��് കെWN= എXാ വാഹന8Vം MSTC Yേഖന
ഓൺൈലൻ ആയാണ് വി]ന നട*ി വ2=െതBം, സമീപകാലെ* MSTC
platform YേഖനI^ വാഹനേലല*ി_െട വി]നയിൽ േപാ�= വാഹന8Vെട
കണAകൾ പരിേശാധി(ാൽ വളെര �റ(് വാഹന8ളാണ് വി]നയിൽ േപാ�=തായി
കാ`=െതBം, തaഫലമായി ഡിേRാസൽ ആകാെത നിരവധി വാഹന8ൾ
കാലbേമണ എൈ�സ് ഓഫീ#കളിൽ െക,ികിട=് നശി(് േപാ�BെവBം അcdലം
സർ
ാരിന് ലഭിേ
W വലിെയാ2 അളവ് റവനe നfെ�,് േപാ�BെവBം Pടാെത, ടി
വാഹന8ൾ എൈ�സ് ഓഫീ#കളിൽ ghിA=തി:^ iലപരിമിതികൾ
അധികരി(ിരിA=തിനാൽ നിലവിൽ െപാciല8ളിjം ghിAകയാണ്
െചkവ2=െതBം, െപാciല8ളിൽ ghി(ിരിA= ഇ*രം വാഹന8ൾ
അടിയFരമായി ഡിേRാസൽ െചlണെമ=് നിലവിൽ ബmമാനെ�, േകാടതി
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ഉ*രnകൾ നിലവിj^താെണBം ഈ സാഹചര0*ിൽ, MSTC pാH്േഫാം Yേഖന
ഓൺൈലൻ ആയി വാഹന8ൾ രW് 3ാവശ0ം േലല*ിന് വ(േശഷnം ആ cകq്
േലലം െകാളളാൻ ആ2ം തlാറാകാെത വ=ാൽ അ*രം വാഹന8െള പരാമർശം
(1)-െല ഉ*രവ് 3കാരം അെrH് വിലIെട 50% �റs=തി:Yൻപ് ഒ2 3ാവശ0ം
MSTC platform വഴിയXാെത േനരി,് െപാcേലല*ിൽ വി]ന നടN=തി:ം
cടർ=്, ടി െപാcേലല*ിjം വി]നയിൽ േപാകാ* വാഹന8ൾ കേMാളവിലIെട
50% �റ(് MSTC pാH്േഫാം വഴി ഓൺൈലൻ വി]ന നട*ാn=cം ഇ3കാരം
രW് 3ാവശ0ം വിtേപാകാ* വാഹന8ൾ ഒ2 3ാവശ0ം വീ+ം െപാcേലല*ിൽ
വി]ന നടN=തി:^ അ:മതി നൽകണെമBം പരാമർശം (4)-െല 22.02.2025
തീയതിയിെല ക*് 3കാരം എൈ�സ് കGീഷണർ അഭ0ർuിAകIWായി.
 

      2)  MSTC വഴി വാഹന8ൾ വിൽ�ന നട*ാൻ vമിAേMാൾ വാ8ാ:^
ആVകVെട എwം �റവായതിനാൽ വാഹന8ൾ സമയബxിതമായി വിt േപാ�=ിX
എ=് െപാcേവ പരാതി റിേ�ാർ,് െച6് വ2=തിനാjം, എൈ�സ് വ��ിൽ
പിടിെ()
െ�, വാഹന8ൾ വിൽപന െച<= കാര0*ിൽ MSTC വഴി നടN=
േലല8ൾ ഫല3ദമാ�=ിX എ= സാഹചര0ം എൈ�സ് കGീഷണർ റിേ�ാർ,്
െച6ി7^തിനാjം, ഈ സാഹചര0ം ഒഴിവാ
ി വാഹന8ൾ സമയബxിതമായി
വിൽപന നടേ*Wത് P)തൽ സർ
ാർ റവനe Yതൽy7=തി:ം പരിസര
zചീകരണ*ി:ം വളെര അത0ാവശ0മായ സംഗതിയാെണB^തിനാൽ MSTC വഴി
ആദ0െ* ഒ2 3ാവശ0ം േലലം െച6 വാഹന8ൾ വിtേപാകാ* സാഹചര0*ിൽ
3തിമാസ അടിiാന*ിൽ 3{ത വാഹന8ൾ മാ:വൽ േലലം െച<=തി:^
ശിപാർശ, വാഹന8Vെട വിശദവിവര8ൾ, upset value, MSTC auction-ൽ
quote െചlെ�, cക എ=ിവ സഹിതം 3{ത വാഹന8Vെട മാ:വൽ േലലം
ശിപാർശ െച<=തിന് പരാമർശം (2) 3കാരം ഒ2 സമിതി |പീകരിAകIWായി.
 

        3 )  സമിതിIെട 19.06.2025 തീയതിയിൽ േചർ= േയാഗ*ിൽ അ�കാരി
േക#കളിലായി പിടിെ()*് സർ
ാരിേല
് ക+െക,ി MSTC വഴി ആദ0െ* ഒ2
3ാവശ0ം േലലം െച6ി7ം േലലം േപാകാ* 904 വാഹന8Vം, NDPS േക#കളിലായി
പിടിെ()*് നടപടികൾ }ർ*ിയാ
ി MSTC വഴി ആദ0െ* ഒ2 3ാവശ0ം േലലം
െച6ി7ം േലലം േപാകാ* 477 വാഹന8Vം മാ:വൽ േലലം െച<=തിനായി േയാഗം
തീ2മാനി(ി7െWBം, അതിനാൽ ടി വാഹന8ൾ മാ:വൽ േലലം നടN=തി:^
അ:മതി നൽകണെമBം ആവശ0െ�,്  പരാമർശം (4)-െല
26.06.2025 തീയതിയിെല ക*് 3കാരം എൈ�സ് കGീഷണർ റിേ�ാർ,്
സമർ�ിAIWായി.
 

         4)  സർ
ാർ ഇ
ാര0ം വിശദമായി പരിേശാധിT. MSTC വഴി ആദ0െ* ഒ2
3ാവശ0ം േലലം െച6 വാഹന8ൾ വിt േപാകാ* സാഹചര0*ിൽ 3തിമാസ
അടിiാന*ിൽ 3{ത വാഹന8ൾ മാ:വൽ േലലം െച<=തി:^ ശിപാർശ,
വാഹന8Vെട വിശദവിവര8ൾ, upset value, MSTC auction-ൽ quote
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െചlെ�, cക എ=ിവ സഹിതം 3{ത വാഹന8Vെട മാ:വൽ േലലം ശിപാർശ
െച<=തിന് |പീകരി( സമിതി പരാമർശം (3) 3കാരം ശിപാർശ െച6തിെ~
അടിiാന*ിൽ, അ�കാരി േക#കളിലായി പിടിെ()*് സർ
ാരിേല
് ക+െക,ി
MSTC വഴി ആദ0െ* ഒ2 3ാവശ0ം േലലം െച6ി7ം േലലം േപാകാ* 904
വാഹന8Vം, NDPS േക#കളിലായി പിടിെ()*് നടപടികൾ }ർ*ിയാ
ി MSTC
വഴി ആദ0െ* ഒ2 3ാവശ0ം േലലം െച6ി7ം േലലം േപാകാ* 477 വാഹന8Vം
മാ:വൽ േലലം െച<=തിന് �വെട പറI= െപാcവ0വiകൾ
് വിേധയമായി
3േത0ക അ:മതി നൽകി ഇതിനാൽ ഉ*രവാ�B.
                                     െപാcവ0വiകെപാcവ0വiകൾൾ
1) മാ:വൽ േലലം നടNേMാൾ ഓേരാ വാഹനമായി േലലം നടേ*Wതാണ്.
കൺസീൽഡ് െടൻഡKകൾ സSീകരിA=തി:^ നടപടികൾ ഉWാകണം.
2) മാ:വൽ േലലം നടN=തി:^ േനാ,ീസ് െവബ് ൈസHിjം എXാ എൈ�സ്
ഓഫീ#കളിjം പി.ഡബe.ഡി. ഓഫീ#കളിjം വിേXജ് ഓഫീ#കളിjം കളേ�Hിjം
പതി�ിA=തി:^ നടപടികൾ ഉWാകണം.
3) മാ:വൽ േലലം ജിXാതല*ിൽ െഡപe,ി എൈ�സ് കGീഷണർമാ2െട
േന�തS*ിൽ നടേ*Wതാണ്. അതിേലs^ പരസ0ം ജിXയിെല d=് 3Yഖ
പ�മാധ0മ8ളിൽ നൽേകWതാണ്. മാ:വൽ േലലം നടN=തിന് �റ�ത് 15
ദിവസം Yൻപ് അതിെ~ േനാ,ീസ് െപാc ഇട8ളിൽ 3ദർശി�ിേ
Wതാണ്.
4)ജിXാതല*ിj^ മാ:വൽ േലലം ഒേര തീയതിയിൽ ഒ=ിൽ P)തൽ ജിXകളിൽ
നട*ാതിരി
ാൻ v�ിേ
Wതാണ്.
5)മാ:വൽ േലലനടപടികൾ #താര0nം ലളിതnമായിരി
ണം.

(ഗവർണKെട ഉ*രവിൻ 3കാരം)
3േമാദ് എം വി

അഡിഷണൽ െസb,റി
1.എൈ�സ് കGീഷണർ, തി2വനF?രം
2.ചീഫ് എ�ിനീയർ, െപാcമരാമ*് വ��് (െമ
ാനി
ൽ,
   തി2വനF?രം.
3.ധനകാര0 വ��് (EXP-B1/193/2025-FIN dated 08.05.2025)
4.അ
ൗW~് ജനറൽ (എ&ഇ / ആഡിH് -ഇ.ആർ.എസ്.എ) േകരളം,
   തി2വനF?രം
5.െവബ് &നe മീഡിയ (സർ
ാർ െവബ് ൈസHിൽ
   3സി�ീകരിA=തിന് )
6.ക2തൽ ഫയൽ / ഓഫീസ് േകാ�ി(F3/51/2025/TAXES)

ഉ*രവിൻ 3കാരം 

െസhൻ ഓഫീസർ
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